

České vysoké učení technické v Praze, Fakulta architektury

HODNOCENÍ diplomové práce

Mgr. program navazující

jméno a příjmení: Bc. Markéta Kanyzová

datum narození: 20. 5. 1998

akademický rok / semestr: 2023/2024 / zimní semestr

architektura a urbanismus

ústav: 15127 Ústav navrhování I

vedoucí diplomové práce: prof. Ing. arch. Miroslav Cikán

téma diplomové práce: Litoměřice

viz přihláška na DP

zadání diplomové práce:

1/

Diplomová práce řeší, části města Litoměřice, území nábřeží Labe. Tématem je revitalizace území, propojení oblasti se stávajícím městským jádrem a doplnění struktury a navýšení obytných kvalit území, ověřit rozšíření v mezích stávajícího města.

2/

Cílem je urbanistická studie propracovaná v mikro a makro měřítku. Na celoměstské úrovni je cílem návrh rozvojové části v intravilánu jako alternativa k probíhajícímu rozrůstání města do krajiny. Tématem je zapojení navrhované části do stávající městské struktury s důrazem na doplnění sítě veřejných prostranství.

3/ popis závěrečného výsledku, výstupy zpracování

Analytická část

Autorská zpráva

Výkres širších vtaů

Celková návrhová situace

Detailní situace

Perspektivní! Pohledy

Řezy, půdorysy

3D digitální model

Vizualizace

Hodnocení

Urbanistická studie rozvoje urbanistické struktury města Litoměřice je relativně střídá. Při detailním ohledání se jedná o koncepční řešení dopracované do pochopitelného měřítka a detailu více v grafických schématech než ve skutečně ověřitelné objemové a obrazové srovnávací rovině, která pro posouzení dopadu na město chybí. Myslím 3D model a následující perspektivy z parteru a z dálky.

Intervence představují směrnou koncepci, vyžadující ověření prostorového řešení s přesahem vlivu na historickou část města, zda je řešení skutečně přidanou hodnotou místu a městu. V elaborátu je vhodné vyjasnit prostorové a kompoziční vztahy k městu. Dálkové pohledy stávající a historické na celek jsou v analytické části, doplnění by bylo vhodné v prezentaci návrhu, kde se objevuje jenom schematicky.

Kladně hodnotím koncepci linií propojení podél nábřeží Labe, prostupnost území, osnovu cestní sítě a uzlů prostranství připojujících historické město a levý břeh prostřednictvím i nové lávky apod. Krajinářské řešení prostoupené na jiných místech stávajícími a doplněnými objekty ve více nebo méně otevřené a vzájemně se ovlivňující formě vytvářejí příjemné prostředí k bydlení a rekreaci. Nový a doplněný blok by mohl být otevřenější a nabídnout kontakt s krajinou řeky všem obyvatelům oblasti. Otázka je, zda dosažené hustoty jsou relevantní cílové přidané hodnotě místu. V axonometrických prostorových prezentacích je zřejmé citlivé zacházení s kompozicí prostoru, podlahou města a její strukturou a komponování celku měkkou formou skupinové výsadby zeleně. Není jasné řešení železničního koridoru, hlučnost a řešení dopadu na kvalitu životního prostředí obývané lokality.

Celkový elaborát vykazuje čitelné kvality, které jsou prezentované ve formátu vysvětlujících čitelných strukturálních schémat. Práce je na dobré grafické úrovni. Představuje promyšlené řešení, které je přiměřené.

Doporučuji, aby komise práci přijala k obhajobě, a navrhuji hodnocení C dobře.

Datum a podpis vedoucího DP